
СОФИ ШАРФ

_____________________________________________________________________________________________________________

Размеры:

Длина от кончика до кончика:

Ширина по центру:

Измерять:

Иглы:

Материалы:

маленький большой)

ок. 80 (102) см [31½ (40¼)дюймы]

11 (13) см [4¼ (5) дюймов]

22 петли x 42 ряда = 10 x 10 см платочной вязкой на спицах 3,5 мм [US4].

Круговые спицы 3,5 мм [US4] / 60 см [24 дюйма]

ок. 20 (28) г кашемира Mondial (25 г = 115 м [126 ярдов])или жеКашемир Классик

Кардифф (25 г = 112 м [122 ярда])или жеок. 25 (35) г совместимого кашемира, связанного спицами для 

оливки (25 г = 187 м [205 ярдов]) (двумя нитями пряжи, скрепленными вместе)

Перевод: английский - русский - www.onlinedoctranslator.com

https://www.onlinedoctranslator.com/ru/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


ШАБЛОН
Шарф Sophie вяжется одной деталью от кончика до кончика платочной вязкой взад-вперед.i-шнур

края. Шарф Sophie меньшего размера достигает шеи один раз, а шарф большего размера может обернуться вокруг 

шеи дважды.

О прибавках и убавках

Прибавки (М1) и убавки (скп) выполняются следующим образом (см. видео на www.petiteknit.com):

КФБ: Вязать перед и спинку; сначала лицевой, а затем изнаночной той же петлей, прежде чем сбросить ее

с левой иглы

Снять 1 петлю как лицевую, 1 лиц, пропустить снятую петлю через лицевую.СКП:

О смене пряжи

Если вам нужно сменить нить во время вязания, оборвать нить и присоединиться к новой пряже, когда на спицах 

останется 3 п. Аккуратно сплетите концы вдольi-шнуркрая, переплетая один конец в каждом направлении. Это дает 

наилучший результат.

Совет по использованию пряжи

Если вы хотите связать шарф Софи из пряжи, количество которой у вас ограничено (имеется в виду, если у вас меньше 

пряжи, чем количество, указанное на первой странице выкройки), начните с взвешивания пряжи, чтобы убедиться, что у 

вас ее достаточно. Работа увеличивается до тех пор, пока вы не израсходуете половину пряжи, затем работа уменьшается с 

остальной пряжей. Пример: у вас ровно 25 г кашемира, и вы хотите израсходовать их все. Вяжите прибавки для шарфа, как 

описано в выкройке, пока не останется 13 г пряжи, затем вяжите убавления, как указано в выкройке.

Шарф

Набрать 6 (6) петель на круговые спицы 3,5 мм [US4] / 60 см [24 дюйма].

Теперь вяжите прибавки в каждом 8-м ряду по одной стороне шарфа следующим 

образом: Ряд 1 (ИС):

Ряд 2 (ЛС):

Ряд 3 (ИС):

Ряд 4 (ЛС):

Ряд 5 (ИС):

Ряд 6 (ЛС):

Ряд 7 (ИС):

Ряд 8 (ЛС):

Вязать до последних 3-х петель на спице, снять последние 3-и петли как изнаночные как лиц НПР. 

Вязать до последних 3-х петель на спице, снять последние 3-и петли как изнаночные как лиц НПР. 

Вяжите как 1-й ряд.

Вяжите как ряд 2.

Вяжите как 1-й ряд.

Вяжите как ряд 2.

Вяжите как 1-й ряд.

К2,КФБ, лицевыми до последних 3-х п на спице, снять последние 3 п изнаночными как лиц НПР.

Связать ряды 1-8 всего 22 (27) раз. Всего на спицах осталось 28 (33) п.
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Теперь вяжите убавления в каждом 8-м ряду по той же стороне следующим 

образом: Ряд 1 (ИС):

Ряд 2 (ЛС):

Ряд 3 (ИС):

Ряд 4 (ЛС):

Ряд 5 (ИС):

Ряд 6 (ЛС):

Ряд 7 (ИС):

Ряд 8 (ЛС):

Вязать до последних 3-х петель на спице, снять последние 3-и петли как изнаночные как лиц НПР. 

Вязать до последних 3-х петель на спице, снять последние 3-и петли как изнаночные как лиц НПР. 

Вяжите как 1-й ряд.

Вяжите как ряд 2.

Вяжите как 1-й ряд.

Вяжите как ряд 2.

Вяжите как 1-й ряд.

К3,СКП, лицевыми до последних 3-х п на спице, снять последние 3 п изнаночными как лиц НПР.

Связать ряды 1-8 всего 21 (26) раз. Всего на спицах осталось 7 (7) петель.

Теперь провяжите ряды 1-7, как описано выше, еще раз.

Последние 7 рядов платка вяжутся следующим образом:

Ряд 1 (ЛС):

Ряд 2 (ИС):

Ряд 3 (ЛС):

Ряд 4 (ИС):

Ряд 5 (ЛС):

Ряд 6 (ИС):

Ряд 7 (ЛС):

К2,СКП, снять последние 3 п. как изнаночные как лиц НПР. Всего на спицах осталось 6 (6) петель.

3 лиц, снять последние 3 петли как изнаночные как лиц 

НПР. Вяжите как ряд 2.

Вяжите как ряд 2.

Вяжите как ряд 2.

Вяжите как ряд 2.

Закройте первые 3 п. лицевыми, а последние 3 п. — изнаночными.

Аккуратно вплетите все концы.
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Сокращения

к

КФБ:

вязать

Вязать перед и спинку; сначала лицевой, а затем изнаночной той же петлей, прежде чем 

сбросить ее с левой спицы.

изнаночный

правая сторона вашей работы

снять 1 петлю как лицевую, 1 лиц, пропустить снятую петлю через лицевую. стежок 

(и)

изнаночная сторона вашей работы 

с пряжей, проведенной впереди

п

РС

СКП

ст (ы)

WS

wyif



Метте Венделбо Оккельс ©COPYRIGHT 2022 

www.petiteknit.com // Instagram: @petiteknit

Этот шаблон предназначен только для личного некоммерческого использования. Выкройку нельзя копировать, перепродавать или распространять каким-

либо образом. Вы также не можете продавать какие-либо предметы, произведенные с использованием указаний в этом шаблоне.

Поделитесь своей версией шарфа Софи в Instagram с

#sophiescarf #petiteknit 

Приятного вязания!


